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ΠΡΟΣ: - Τη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών
- Τη ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 

                 Ε ν τ α ύ θ α

ΘΕΜΑ: Κανόνες για χρηματοδότηση

Σχετ.: Το από 10.2.2023 ηλεκτρονικό μήνυμα του Πρύτανη

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄αριθ. 116/16.2.2023 συνεδρίασή του, 
αφού έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, καθώς και τις συστάσεις της Επιτροπής Διεθνών Κατατάξεων 
του Ιδρύματος, αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα:

Α)Καθολική χρήση του ιδρυματικού email .upatras.gr λογαριασμού ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε 
όλες τις δημοσιεύσεις. Πλήρης αποφυγή των εμπορικών λογαριασμών, όπως GMail, Yahoo!, κλπ., 
ενώ τα subdomains επιτρέπονται, π.χ. chemeng, math, κλπ).

Β) Αναγραφή του Τμήματος/Πανεπιστημίου (affiliation) και σύνδεσή του ιδρυματικού email σε 
βιβλιογραφικές υπηρεσίες, όπως το Google Scholar, Scopus ID, ORCiD. Όποιος ερευνητής/τρια δεν 
έχει δημιουργήσει λογαριασμό σε αυτές τις υπηρεσίες, μπορεί να βρει οδηγίες στην 
ιστοσελίδα https://library.upatras.gr/support/identifiers.

Γ) Οι ερευνητές/τριες του Πανεπιστημίου να αναγράφουν σε οποιαδήποτε δημοσίευση το affiliation 
ως "University of Patras" (όχι πχ ως Panepistimio Patron).

Δ) Ορθή αναγραφή του Τμήματος ή της Σχολής στις δημοσιεύσεις.

Ε) Αποφυγή διπλών affiliation εκτός αν είναι απολύτως απαραίτητο.

ΣΤ) Συγχώνευση πολλαπλών προφίλ ερευνητή σε διάφορες υπηρεσίες, όπως το Scopus, μιας και η 
μη συνεπής αναγραφή του ονόματος μπορεί να οδηγήσει σε κατακερματισμό του συγγραφικού 
έργου.

Οι συστάσεις ισχύουν για όλα τα μέλη της κοινότητας που συγγράφουν ερευνητικές/επιστημονικές 
εργασίες, π.χ. ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, μετα-διδακτορικοί φοιτητές, υποψήφιοι διδάκτορες, 
ακαδημαϊκοί υπότροφοι, κλπ., ανεξάρτητα από την πηγή χρηματοδότησης. 

Οι ως άνω συστάσεις είναι υποχρεωτικές, πέρα από τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις που τίθενται 
από τα χρηματοδοτικά εργαλεία, προκειμένου να καλυφθεί η δαπάνη από οποιαδήποτε πηγή 
χρηματοδότησης είτε του Τακτικού Προϋπολογισμού του Ιδρύματος είτε του ΕΛΚΕ που θα αφορά 
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έξοδα συμμετοχής σε συνέδρια, πληρωμή δημοσιεύσεων και άλλα σχετικά κόστη,καθώς και 
κατάθεση πρότασης σε πρόγραμμα Καραθεοδωρή.

 Η απόφαση θα ισχύσει για αιτήματα χρηματοδότησης που αφορούν συνέδρια και  δημοσιεύσεις που 
θα εγκριθούν από σήμερα και εφεξής.  

  Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.
   

                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                                        

     

                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας 
-  Αναπληρωτή Καθηγητή κ. Βασίλειο Βασιλειάδη, Αντιπρύτανη Οικονομικών, Μελετών, Έργων και 
Τεχνολογιών Πληροφορικής 
- Καθηγητή κ. Παναγιώτη Δημόπουλο, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης 
-  Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και Φοιτητικής Μέριμνας
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